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Исследование коррупции в регионе Европы, 
Кавказа и Азии – 2018 

В центре внимания:

респондентов полагает, что cуществующие 
антикоррупционные законы эффективны.

Были ли у вас коммерческие потери из-за коррупции?

Процент респондентов, 
которые воспринимают 

коррупцию, как серьезное 
препятствие для бизнеса в 

стране региона ЕКА

Фирма «Miller & Chevalier» изучает то, как 
бизнес-сообщество борется с коррупционными 
рисками в регионе Европы, Кавказа и Азии (ЕКА). 

Полные результаты исследования вы найдете на 
сайте millerchevalier.com/ECASurvey Более 50%

16-49%
15% и ниже

Нет ответа

респондентов заявляет, что они упустили 
бизнес-возможности из-за того, что 
конкурент дал взятку государственному 
учреждению или госслужащему.

Б л а г о д а р и м  н а ш и х  п а р т н е р о в :

ALRUD Law Firm  ·  Arzinger Law Firm  ·  Business Legal Bureau  ·  Ekvita   
GRATA Law Firm  ·  Kinstellar LLP  ·  The Baltic Law Firm LEXTAL  

TGS Baltic  ·  Turcan Cazac Law Firm  ·  VMP Vlasova Mikhel & Partners

респондентов утверждает, что 
важность предотвращения коррупции 
для их компаний возросла за 
последние пять лет.

Больше
всего 

Наименее
всего 

Эффективны ли антикоррупционные законы?

Казахстан

67%
Молдова

61%
Украина

52%

29%
Лишь 

35%
Россия

21%
Эстония

22%
Беларусь

25%

Как вы боретесь с коррупцией? Самые распространенные меры по защите от 
коррупционных рисков:

49%
Антикоррупционная 

политика  

63%

Антикоррупционное 
обучения 

53%

Антикоррупционные 
положения в контрактах 

53%

Положительные ответы 
по отдельным странам:


